

Police, 12 maja 2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 1 DO POSTĘPOWANIA EK.272.2.2021

Dotyczy postępowania na: „Dostawę sprzętu komputerowego oraz multimedialnego do prowadzenia zdalnej współpracy międzynarodowej w formie wideokonferencji oraz zestawu sprzętu do tłumaczenia symultanicznego”.

W dniu 11 maja 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły drogą mailową na adres bak@policki.pl odnośnie treści Ogłoszenia o zamówieniu oraz Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest **„Dostawa sprzętu komputerowego oraz multimedialnego do prowadzenia zdalnej współpracy międzynarodowej w formie wideokonferencji oraz zestawu sprzętu do tłumaczenia symultanicznego”.**

Mając na uwadze brzmienie art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Proszę o sprecyzowanie jaka ilość promienników jest wymagana w systemie do tłumaczeń symultanicznych (ew. plan pomieszczenia wraz z wysokością).

Odpowiedź

Zamawiający zakłada użycie 1 promiennika. Wymiary pomieszczenia: powierzchnia całkowita - 170 m², wysokość – 3,45 m.

Pytanie 2

Proszę o sprecyzowanie czy ładowarka do odbiorników ma być walizkowa (przenośna) czy stacjonarna?

Odpowiedź

Zamawiający oczekuje dostarczenia stacjonarnej ładowarki do odbiorników.

Na oryginale właściwy podpis
Beata Chmielewska
Członek Zarządu Powiatu w Policach